



中共洛阳市委机关报

2019年8月1日 星期四 农历己亥年七月初一



多云到阴天 局地有阵雨 22℃~34℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16298期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平在中共中央政治局第十六次集体学习时强调 凝心聚力实施改革强军战略 把新时代强军事业不断推向前进

08版

李亚主持召开专题会议研究洛阳市国土空间总体规划时强调

坚持国际视野国内一流 洛阳特色 为建设现代化国际化洛阳发挥规划引领作用

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委书记李亚主持召开专题会议,研究洛阳市国土空间总体规划。他强调,要提升政治站位,坚持国际视野、国内一流、洛阳特色,深入贯彻新发展理念,着力实现“多规合一”,高标准做好国土空间总体规划编制工作,为建设现代化国际化洛阳发挥规划引领作用。

会议指出,编制实施国土空间总体规划,是党中央着眼贯彻新发展理念和完善国土空间开发保护作出的重大决策部署和重大制度安排,事关洛阳转型发展高质量发展大局。要深入贯彻习近平总书记关于城乡规划工作的指示批示精神,深入贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神,坚持目标导向、问题导向、价值取向、战略

指向相统一,落实好国家、省赋予洛阳的打造国家区域性中心城市、中原城市群副中心城市、带动全省发展新的增长极、建设国际化城市等战略定位。

会议强调,要坚持“多规合一”,统一规划体系。认真落实中央、省关于推进“多规合一”改革的指示要求,推进城乡建设规划与经济社会发展规划、土地利用规划、生态建设规划、文物保护规划等紧密衔接,使发展目标、空间坐标、技术指标统一起来,形成定位准确、边界清晰、功能互补、统一衔接的完整体系,确保“一张图纸管全城”“一张蓝图绘到底”。

会议指出,要确定好洛阳未来发展目标和城市定位,坚持国际视野、国内一流、洛阳特色,借鉴国内外同类城市规划特色成果,学习借鉴雄安新区规划理

念,深入挖掘、不断丰富洛阳城市特色,在规划编制中更好彰显五都荟萃、历史文化名城、“一中心六组团”城市发展布局、“山水城天人业”相融合等特色,积极打造华夏文化传承创新核心城市、创新转型开放引领城市、高质量发展国家区域性中心城市和古今辉映国际化城市,不断厚植洛阳未来发展新优势。

会议强调,要在彰显传统优势、补上发展短板、厚植新优势上下功夫,坚持生态优先绿色发展、传承引领文化、创新转型开放、幸福宜居宜业等城市发展战略,深挖特色资源优势,补上问题短板不足,找准未来潜在机遇,在基础设施建设、制造业转型升级、提升对外开放度等方面实现新突破。要注重区域联动、辐射带动和统筹协调,统筹处

理好洛阳市与中原城市群、洛阳周边、市域内北部都市发展区和南部生态涵养区、中心城区三大板块与六组团等关系,深入对接市委、市政府九大体系和重大专项规划有关内容,通过规划编制切实增强洛阳对豫西、陕东、晋南地区资源聚合和区域辐射作用。

据了解,我市是省级国土空间总体规划编制试点城市。这次会议研究的洛阳市国土空间总体规划,是我市贯彻落实新发展理念,按照“多规合一”要求,整合统筹原先主体功能区规划、土地利用规划、城乡规划等的新规划体系,是下一步洛阳各类开发保护建设活动的基本依据。

市领导刘宛康、王敬林、王琰君、王军等参加会议。

慰问信

驻洛中国人民解放军、武装警察部队全体官兵,全市烈军属、残疾军人,军队离退休干部和转业、复员、退伍军人,民兵预备役人员:

值此中国人民解放军建军92周年纪念日到来之际,我们谨代表全市710万人民,向你们致以节日的祝贺和诚挚的慰问!

在长期的革命斗争和经济社会建设中,人民军队毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,以党的初心为初心,以党的使命为使命,始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,忠实履行党和人民赋予的神圣使命。92年来,人民军队历经硝烟战火,一路披荆斩棘,付出巨大牺牲,取得一个又一个辉煌胜利,为党和人民建立了伟大的历史功勋。

在新时期新阶段,驻洛部队以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,持续深化国防和军队改革,部队全面建设迈出新步伐、展现新气象。广大官兵视驻地如故乡、视人民为亲人,积极投身全市经济社会发展各项事业,特别是在重点工程建设、维稳处突、抢险救灾、应急救援、脱贫攻坚、乡村振兴、军民共建和创建双拥模范城等方面作出了重要贡献,以实际行动展示了人民军队的光辉形象,赢得了全市人民的拥护和爱戴。全市军队离退休干部和转业、复员、退伍军人始终坚守初心、不改本色,在各个领域各条战线上奋力拼搏、屡立新功。残疾军人和烈军属载誉不骄、自强不息,默默奉献无私大爱。在此,市委、市政府和全市人民向你们表示衷心的感谢,并致以崇高的敬意!

当前,全市上下正高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢记习近平总书记视察指导河南和参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的殷切嘱托,全面落实“9+2”工作布局,推进转型发展高质量发展,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。市委、市政府将团结和带领全市人民一如既往地关心支持国防和军队现代化建设,深化全民国防教育,深入实施军民融合发展战略,全面落实拥军优抚安置政策,广泛开展双拥活动,大力弘扬军爱民、民拥军的光荣传统,持续巩固发展坚如磐石的军政军民关系。在决胜全面建成小康社会、开启新时代洛阳全面建设社会主义现代化新征程中,驻洛部队是忠诚可靠的坚强支撑力量,希望你们继续发扬拥政爱民、英勇善战的光荣传统,继续发扬奋发图强的优秀品质和良好精神风貌,坚定献身国防事业,积极支持地方建设,不负重托、接续奋斗,努力在实现“四高一强一率先”奋斗目标中发挥更大作用、彰显更大作为。

军民携手奋进新时代,军地同心共筑中国梦。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、真抓实干,为在中原更加出彩中奋力谱写浓墨重彩的洛阳篇章而努力奋斗!

祝同志们节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!
中共洛阳市委
洛阳市人民政府
2019年8月1日



城市区再添两座城市书房

昨日,市民在涧西区洛浦公园城市书房(右图)和老城区洛八办城市书房(上图)品味书香。当日,我市城市区再添两座城市书房。

涧西区洛浦公园城市书房位于滨河北路与珠江路交叉口的洛浦公园内,面积126平方米,藏书7000余册。洛八办城市书房位于九都东路222号的八路军驻洛办事处纪念馆旁,面积100余平方米,藏书4000余册。

记者 张怡照 通讯员 张亚石 智卫 摄



把重点工作落实落细

——二论贯彻全市对外开放暨重点工作推进会精神

洛 平

人有重心,方能站稳脚跟;事聚重点,方能行稳致远!

在全市对外开放暨重点工作推进会上,市委书记李亚着眼于进一步巩固转型发展高质量发展的态势,明确指出推动转型发展高质量发展,必须坚持稳中求进工作总基调,以新发展理念为引领,以供给侧结构性改革为主线,全面深化“9+2”工作布局,把各项重点工作落实落细。

抓重点带全面,是唯物辩证法的要求。这次会议明确了稳定经济运行、推动产业升级、推进新型城镇化、打好“三大攻坚战”、保障和改善民生等重点工作,与年初市委十一届九次全会划定

的重点一以贯之、一脉相承,与中央经济工作会议、推动中部地区崛起工作座谈会和最近召开的中央政治局会议部署的重点任务高度一致,是将中央精神与洛阳实际相结合、确保党中央决策部署在洛阳落地生根的具体体现,必须落实落细。

今年以来,全市上下紧扣制造业高质量发展、扩大合理有效投资、做好消费文章等重点工作,聚神聚力、抓准抓实抓深,把年初设定的全年目标任务落脚到一个个重点项目上、一个个关键环节中、一个个时间节点里,经济社会发展稳开稳走、稳中有进、稳中提质,交出了一份不凡的成绩单。

这背后的关键,就在于扭住重点、有的放矢。当然,洛阳发展面临的问题和挑战仍然不少,经济下行压力依然较大,自身产业结构不优、发展动能不强、质量效益不高等问题依然突出,唯有牵牛鼻、抓关键,落实落细各项重点工作,才能进一步巩固转型发展高质量发展发展的态势。

经济由高速增长阶段转入高质量发展阶段,转变发展理念、优化经济结构、转换增长动力不会一帆风顺。如果说推动转型发展高质量发展是“过河”,那么推进产业转型等“六个转型”就是过河的“桥与船”,而突出重点、落实落细则是过河的方式方法。要想顺利抵

达高质量发展的彼岸,必须把握长期大势,抓住主要矛盾,“走好每一步、划好每一桨”。

把重点工作落实落细,就要把稳增长摆在全局的突出位置,稳企业、稳投资、稳消费,确保经济运行在合理区间;就要以推动制造业高质量发展为重点,加快构建“565”现代产业体系;就要加快城市转型步伐,推进实施乡村振兴战略;就要咬定目标、聚焦问题,坚决打好“三大攻坚战”;就要做好民生领域重点工作,尤其是紧盯全市79件重点民生实事,按时保质保量完成目标任务。

重心立稳了,重点抓准了,洛阳转型发展新的“重彩”就有了。

开创转型发展 高质量发展 新局面

认真学习贯彻全市对外开放暨重点工作推进会精神

落实落细各项重点工作 把转型发展高质量发展引向深入

我市各地出招贯彻全市对外开放暨重点工作推进会精神

银隆(洛阳)新能源汽车整车生产制造基地 预计今年10月全面建成投产

打造中部地区重要的 新能源汽车产业基地

02版